
Leistungen:

- Busreise im 4*-Reisebus

- 4 x Ü/HP im 3*sup.-Hotel Klosterbräustuben

- Fahrt mit der Sauschwänzlebahn

- Brauereibesichtigung inkl. Verkostung und 3-Gang

Mittagessen

- Bootsfahrt Schluchsee

- Eintritt und Führung Vogtsbauernhof

- Eintritt Triberger Wasserfälle

- rustikale Vesperplatte

- Eintritt Uhrenmuseum Furtwangen

- Kaffee mit einem Stück Schwarzwälder Kirschtorte

- Weinverkostung am Kaiserstuhl

- Besuch und Verkostung Schinkenräucherei

- Reiseleitung Franziska Dock

Nicht inbegriffen: Reiserversicherungspaket, sonstige

Eintritte

Preis:

28.06.2024 - 02.07.2024 - Hotel Klosterbräustuben

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer

980 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 1060 €

SCHWARZWALD - Märchenhafte Wälder und Dörfer -

5 Tage

Märchenhafte Wälder und Dörfer

Genießen Sie mit uns abseits von Lärm und Hektik des

Alltags die herrliche Landschaft des Schwarzwaldes mit

seinen malerischen Städtchen, wildromantischen

Tälern und ausgedehnten Wäldern. Bewundern Sie die

tosenden Wassermassen der Triberger Wasserfälle und

die herrliche Aussicht vom Feldberg. Bei unseren

gemütlichen Ausflügen lernen Sie Land und Leute

richtig kennen. 

Reiseleitung Franziska Dock

1 Anreise über Ulm in den Schwarzwald

Im bequemen Reisebus geht es vorbei an München

nach Ulm. Der Kirchturm des Münsters ist 163 m hoch

und damit der höchste Kirchturm der Welt! Nach der

Mittagspause Weiterfahrt in den Schwarzwald und

Zimmerbezug im 3*sup.-Hotel Klosterbräustuben am

Rande des romantischen Städtchens Zell am

Harmersbach. 

2 Mit Volldampf durch den Südschwarzwald

Heute heißt es Volldampf voraus. Mit dem Bus geht es

nach Blumberg - unmittelbar an der Schweizer Grenze.

Sie erwartet eine Fahrt mit dem Dampfzug

"Sauschwänzlebahn“ durch die beeindruckende

Wutach-Schlucht bis nach Weizen. Nach der Bahnfahrt

nehmen Sie an einer Führung durch die Badische

Staatsbrauerei teil und genießen ein zünftiges 3-Gang

Brauereimenü als Mittagessen. Danach heißt es Schiff

Ahoi - eine Bootsrundfahrt auf dem malerischen

Schluchsee darf in keiner Schwarzwaldreise fehlen.

Über die südlichen Ausläufer des Schwarzwalds geht es

im Anschluss zurück in Richtung Hotel. 

3 Freilichtmuseum Vogtsbauernhof, Triberger

Wasserfälle und Vespermenü

Es geht durch malerische Schwarzwaldtäler und

pittoreske Fachwerkstädtchen zum Vogtsbauernhof. In

dem mit original historischen Häusern nachgebauten

Schwarzwälder Freilichtmuseum erfahren Sie im

Rahmen einer Führung viel über das einstige Leben in

der Region. Derart mit der Tradition vertraut, geht es

im Anschluss weiter nach Triberg, wo Sie Deutschlands

größte Wasserfälle nördlich der Alpen besuchen. Zu

Mittag bekommen Sie eine schmackhafte Vesperplatte

in einem traditionellen Schwarzwaldhof serviert. Brot

und Schinken stammen aus eigener Herstellung.

Weiter südlich lernen Sie in Furtwangen das deutsche

Uhrenmuseum kennen und erfahren Wissenswertes

über die Schwarzwälder Kuckucksuhren. Bevor es

zurück zum Hotel geht, laden wir Sie noch auf ein Stück

Schwarzwälder Kirschtorte und eine Tasse Kaffee ein.

Danach Rückfahrt zum Hotel.

4 Freiburg im Breisgau & Weingebiet Kaiserstuhl 

Freiburg - Deutschlands südlichste Großstadt ist Ihr

Ziel. Das Münster, Wahrzeichen der Stadt, die kleinen

Gässchen der Altstadt und das imposante Rathaus

sehen Sie bei einer kurzen Führung. Auch manchen

Geheimnissen kommen Sie auf die Spur: oder wissen

Sie, was ein "Bächleputzer“ in Freiburg treibt? Am

Nachmittag fahren Sie weiter zum Kaiserstuhl. Wie

Inseln tauchen die Weinberge aus der oberrheinischen

Tiefebene auf. Kleine Städte und malerische Winzerorte

mit herrlichem Blumenschmuck laden Sie ein. In einem

der Orte erwartet uns eine Probe der köstlichen Weine.

5 Schinkenräucherei und Heimreise 

Bevor Sie sich vom Schwarzwald verabschieden,

besuchen Sie noch eine preisprämierte traditionelle

Schinkenräucherei mit Führung und anschließender

Schinkenprobe mit original Kirschwassersalami.

Anschließend Rückfahrt nach Oberösterreich.

Abfahrt: 6 Uhr Rückkunft: ca. 21 Uhr
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